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TTyTewecrteue B CTpaHy
MAaTemMaTuKu
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N3obpasuTte Ha anbbOMHBLIX
NUCTAax TPAHCNOPT, Ha
KOTOPOM BbI XOTenu 6bi
OCyLWeCTBUTb 3TO
nytewectaue. Mcnonbsyurte
ANA 3TOr0 MaremartuyecKue

PUryphI.
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*OTBEUYANKUHO
*Co0bpaxamkmuHo
lllarankuHo
*TTpakTUyeckas
Pb16anKUHO

*PUHULLIHASA
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CTaHuusa
«OTBEUYAUNKUHO»

OTseTbTe Ha BONpOCHI:

1. Topenu 3 anekTpuyeckme namnodxku. OaHy U3 HUX nora
CKONbKO NaMnoYek ocTanoch?

2.K1o B roay 4 pasa nepeonesaerca?

% 3. Fopeno 7 cseveun, 2 noTyxno. CKONbKO CBeYewn 0CTanoch?
\ f

\ 4. I'ne Ha 3emne camblie ANUHHbIE CYTKU?

5. Kakoe koneco asTomobuns He BpallaeTcs Npu cnycke ¢
ropbI?

6.Kakoe Bpems NokasbIBAKOT YackI, KOraa oHu b6broT 13 pas?

7.TTapa nowagen npobexana 40 kmnometpos. TTo ckonbko
KMnomeTpos npobexana Kaxaas Nowaab?

8. CnyTHUK 3emnu aenaet oauH oboporT 3a 1 yac 40 MUHYT, a
sTOopou obopoT 3a 100 muHyT. TTouemy Tax nonyvaetcs?

9. [lea oTua U ABa CbIHA KyNUAU TpU anenbCUHa.
Bcem poctanock no anenbcuHy. Kak Takoe
nonyyYnnocy?




CtaHumsa «CoobpaxxamKUHO»

1.PaccTaBbTe 3HAKM MaTeMaTUYeCKUX AeUCTBUM TaK, YTOBBI Npumep
pewmnnca NPABUSIBHO:  «+», «-»

4 -2 + 6 -3+ 5 =10
==

2. «+», &-»  «*» 1 cKobKU () .

\4
7 3 2 5 8 = 10 @

7 (3 - 2) *5 + 8 = 10
7*(3 -2)-5 + 8 = 10

3. 3anucatb ymucno 1000, ucnonbsys 3HaKU matemaTUyeckux AencTBUn U
WwecTb pas umaoppy 3

333 * 3 + 3 : 3

1000




4. 3anucatb UMPpamm Ynucno, cocrtosauliee U3 oanHHAALATU TbICAM,
oamHHaALUATU COoTeH U oauHHAAUATU eanHul

12111

5.PaccTaBbTe Uncna, 3anUcaHHbIe paaOM C KBAAPATOM, B cBO6OAHbIE

KNeTKu Tak, YTobbl cymma Ymcen no nrobomy HanpasneHuro bblna pasHa
3a44aHHOMY YUCny

6|1 |8 103 | g

715 13 5 |7 |9 %

2 |9 | 4 6 (11| 4 -

\4
1,4,6,7,8,9 34,5689 Ik?

Cymma 15 Cymma 21




CTtaHuusa
«lllarankuHo»

TTpeacTtasuTenb OT KOMAHALLI AONXKeH AOUTU OT
3puTenien A0 AOCKU, HA3LIBAS HA KAXALIW wWar
MATEMATUYECKUU TEPMUH.

TToeTOpatbca Henb3al Bann nonyuyaet Ta KomaHaa,
KOTOpas HA30BET 6osblliee KONMUYECTBO

mMmatTematTuyeckmx TepmumHoOB. ¥
V-




CtaHuma «TTpakTuyeckas»

1. Pa3spexbTte
NPSAMOYrONbHUKU Ha
pasHbIe pUrypsl. TTpu
3TOM AenaTb paspesbl
MOXHO TONbKO NO
CTOPOHAM KBAApATOB.
Henb3s pesatb kBaapar
no auaroHanu. Kro
bonblue ykaxer
BO3MOXHOCTeM
paspesartb
NPSAMOYFONbHUK Ha
paBHbIe YacTU, TOT
nonydyaet 6ann .







2. Ha cTone pasnoxeHer 5 cnuvex.

TTpmubaebTe K HUM elwe 5 cnuyek Tax, YTO6LI
nonyvunocs « TPU»

1LY




CtaHUma «Pb16ankmuHoO»

BeinonHuTh gencrems: —~

3
1). 453-46= 407 I‘E
2).602-98= 504

3). 65-18 = 47

4). 693+39= 732

5). 1412-654= /98
6). 762-99= 663




CtaHUmna «PmuHULWHaa»

Ha3oBUTe cKka3ku B HA3BAHUAX
KOTOpPbIX BCTPeYaroTCs Ymcna.

TTpumep: «TbIcaua
1 OAHA HOYb» ==
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